NomAuteur, Prénom (Année) : Titre du livre. Ville : Maison d'édition, xxx p. (Style : Meta01R-Titre recension)

Il est fortement recommandé d’utiliser le modèle ou d’installer les styles Meta dans votre document. Il est également possible d'écraser le présent document et de le sauvegarder sous un nom différent. Veuillez sauvegarder le document en format .doc (Word). Comme pour les articles, le premier paragraphe débute à la marge. (Style : Meta12-Premier paragraphe)
Les autres paragraphes sont en retrait par rapport au premier (Style : Meta12-Autres paragraphes). On se reportera au protocole détaillé des articles pour les conventions générales. Prenez note que les comptes rendus ne comportent pas de tableau ni de figure.
Les citations d’au moins trois lignes sont en retrait, en caractère Times New Roman, 10 points, sans guillemets. On se reportera au protocole détaillé des articles pour les conventions utilisées pour les citations de moins de trois lignes qui doivent être insérées directement dans le texte. (Style : Meta20-Citation)

Les notes1 sont indiquées à la fin du compte-rendu. Les références à l’ouvrage recensé n’incluent que la page (p. 23). Le format des notes, des références bibliographiques ainsi que les citations d’auteurs dans le texte suivent les conventions générales (Auteur 2016 : 25). Veuillez vous reporter aux instructions aux auteurs pour une description détaillée. Les recensions doivent contenir entre 1000 et 2000 mots. (Style : Meta12-Autres paragraphes)
Prénom Nom (Style : Meta02R-Auteur recension)
Institution, Ville, Pays 
(Style : Meta03R-Affiliation auteur recension)
NOTES (Style : Meta26-Titre Notes)
1. Texte de la note en 10 points. (Style : Meta27-Notes)
RÉFÉRENCES

Nom, Prénom (2015) : Titre de livre. Ville [dans la langue de l’article] : Maison d’édition.

Nom, Prénom (2006) : Titre de l'article. Nom de la revue savante. 1(2):56‑89. (Style : Meta29-Références) 

�Inscrire le nom officiel de l’institution d’affiliation. Le nom de la ville et du pays doivent être indiqués dans la langue de l’article. Exemple : Universidad de Sevilla, Séville, Espagne.  








